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Med 14. in 18. marcem 2022 smo organizirali študijsko srečanje v okviru projekta

Erasmus+ »Exchange of Good Practices on Talent Management in VET«, ki so se ga preko

spleta udeležili partnerji iz Madžarske (koordinacijska organizacija projekta), Slovenije,

Španije in Nizozemske. Partnerji iz Španije in Nizozemske so se udeležili prvega obiska od

začetka projekta, saj so se prvotni partnerji umaknili. Nizozemski partnerji so zaradi bolezni

Covid19 sodelovali prek spleta.

Izvedene aktivnosti za pripravo študijskega obiska

Priprava koledarja študijskega obiska

Izdelava predstavitvenih zemljevidov za vsakega udeleženca

Zagotavljanje nastanitve in prevoz udeležencev od letališča do Brașova

Priprava internega prevoza za vse udeležence

Aktivnosti, izvedene med študijskim obiskom

Prvi cilj študijskega obiska je bil seznanitev in pregled novih udeležencev projekta in tistih,

ki projekt nadaljujejo

Vsak udeleženec je podal kratek povzetek upravljanja talentov v svoji ustanovi ali državi

Potekala je razprava o različnih pristopih k upravljanju talentov in skupaj in v dogovoru smo

začrtali zbiranje rezultatov dobrih praks upravljanja talentov.

Novim partnerjem so bili predstavljeni nekateri finančni vidiki, obveznosti poročanja,

pogodbeni vidiki – posebej za nove partnerje

Naloge so bile prerazporejene za vsakega posameznega partnerja

Drugi del študijskega obiska je bil namenjen spoznavanju sistema PIU na Remus Raduleț

Energy Technical College, kako poteka dualno poklicno izobraževanje, neposredno v šoli.

Naši partnerji so obiskali šolo, imeli priložnost komunicirati z učitelji in dijaki šole. Dejansko

so sodelovali pri praktičnih dejavnostih študentov v elektrotehniških in pnevmatskih vajah.

Prav tako je bila naslednja faza obisk gospodarskega partnerja, kjer nekateri študenti

opravljajo proizvodno prakso. Gospodarski partner Schaeffler Romunija je bil naš gostitelj

predstavitve Centra za strokovno usposabljanje študentov, ki opravljajo prakso v Schaefflerju.
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Način, na katerega poteka prehod iz šolskega laboratorija v dejansko prakso v podjetju, je

udeležencem ponudil - spoznanje o partnerskem odnosu med šolo in podjetjem ter kako lahko

prispeva k odkrivanju resnično nadarjenih študentov v podjetju. ustreznem področju. Večer se

je zelo prijetno zaključil s kratkim obiskom zgodovinskega in kulturnega mesta Brașov.

Tretji del študijskega obiska se je osredotočil na poznavanje sistema poklicnega

izobraževanja in usposabljanja - dualno strokovno izobraževanje - predvsem s

proceduralnega in zakonodajnega vidika, dotaknil pa se je tudi razsežnosti upravljanja

talentov. Predstavitev je strokovno izvedel predstavnik Nacionalnega centra za razvoj

strokovnega in strokovnega izobraževanja za regijo Center - g. Gabriel Radu.

Zaključki študijskega obiska in snovanje načrtov za prihodnost so potekali daleč stran od

mestnega hrupa, v prijetnem in sproščujočem vzdušju.

Verjamemo, da je bil študijski obisk resnično navdihujoč uspeh, po velikodušnih pohvalah,

prejetih s strani naših partnerjev.


